

День домашних животных



С Днем веселых и милых,
Самых в мире красивых
Замечательных ваших...
С днем животных домашних!

30 ноября во многих странах отмечается праздник – Всемирный день домашних животных. Главная цель праздника – привлечение общественного внимания к проблемам домашних животных, развития чувства ответственности у людей к братьям нашим меньшим. Негласным девизом этого праздника стали слова из произведения А.Экзюпери **«Мы в ответе за тех, кого приручили!»**



В нашей группе не оставили без внимания этот праздник, ведь гуманное отношение к животным воспитывается с детства. Ребята с удовольствием отгадывали загадки про домашних животных, беседовали о том, зачем люди заводят домашних животных, как надо заботиться о них.



Дети презентовали свои фотопроекты, подготовленные совместно с родителями на тему «Мои любимые домашние животные». Дети с горящими глазами рассказывали о питомцах, живущих в их семьях, как заботятся о них, чем кормят, как играют.



Ребята узнали значение слов «милосердие» и «волонтер». Они и сами стали «волонтерами», создавая дома для брошенных бумажных кошек и собак, следуя девизу:

«Не в каждом доме должна быть собака или кошка, но у каждой собаки и кошки должен быть свой дом!»

